Mes p°tits problémes hebdomadaires
CM — fiche n° 20

Un coureur a pied s’entraine sur 25 km le lundi et 11 km le mercredi. Le
dimanche, il court un marathon (42km). Quelle distance a-t-il parcouru durant la
semaine?

Un batiment est compose de 9 €tages. Il y a, entre 2 etages, un escalier de 11
marches de 25 cm chacune. Quelle est la hauteur d’un ¢tage?

(tu devras convertir en m et cm)

Nous sommes trois nombres consécutifs. Notre somme est égale a 234, Qui

sommes-nous? Pour t'aider : pense a la division

Un directeur d’école a acheté 150 cahiers a 50 cents 1’un et 75 compas a 2€ 1’un.
Combien a-t-il dépense€ pour ces achats? Rappel : 100 cents = 1 euro




Mes p°tits problémes hebdomadaires
CM - fiche n® 20 (Correction)

Un coureur a pied s’entraine sur 25 km le lundi et 11 km le mercredi. Le
dimanche, il court un marathon (42km). Quelle distance a-t-il parcouru durant la
semaine?

25+11+42="78

[l a parcouru 78 km.

Un batiment est compose de 9 €tages. Il y a, entre 2 etages, un escalier de 11
marches de 25 cm chacune. Quelle est la hauteur d’un ¢tage?

(tu devras convertir en m et cm)

D5 x 11 =275
P75 cm=2m 75 cm
[La hauteur d'un étage est de 2 m 75 cm

Nous sommes trois nombres consécutifs. Notre somme est égale a 234, Qui

sommes-nous? Pour t'aider : pense a la division

234:3="178
Nous sommes 77, 78 et 79

Un directeur d’école a acheté 150 cahiers a 50 cents I’un et 75 compas a 2€ 1’un.
Combien a-t-il dépensé pour ces achats?Rappel : 100 cents = 1 euro

150 x 50 = 7500 centimes

7500 cents =75 €

75 x 2 =150€

150 +75=225€

Il a dépensé 225 € pour ces achats.







